

工作简报

2015 年第 16 期
(总第 16 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 9 月 15 日

目 录

- 政务区投资公司召开“严以律己”专题研讨会
- 2015“农交会”在合肥滨湖国际会展中心隆重举行
- “第八届长三角奶业大会暨奶业展览会”在安徽国际会展中心举行

政务区投资公司召开“严以律己”专题研讨会

在前期认真自学的基础上，9月14日下午，合肥政务文化新区开发投资有限公司召开“严以律己”专题研讨会。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦参加会议。陈杰主持研讨会。

会议首先学习传达了王学军在省委中心组“三严三实”专题理论学习研讨会上的讲话和吴存荣在市委中心组“三严三实”专题理论学习研讨会上的总结讲话精神。随后，公司党委领导班子成员结合自身工作实际，围绕“严以律己”进行专题研讨。陈杰认真听取每位同志的发言，对研讨发言给予充分肯定。指出，公司“严以律己”专题研讨呈现两大特点：一是准备认真，态度端正。研讨发言集中体现了公司“三严三实”专题教育学习成果，从学习笔记记录、辅导材料汇编学习、反面典型经验汲取、专题研讨发言等方面，反映出从严从实的学习精神。二是理论联系实际，成效显著。研讨发言既注重中央、省、市相关文件及重要讲话精神，又紧密结合个人思想、公司实际，做到了学有所思、学有所用、学有所获。

陈杰指出，严以律己要求党员领导干部必须在思想政治上坚定理想信念，对党绝对忠诚，守纪律、讲规矩，恪守底线，不踩红线。具体而言，一是要坚定党性，遵规守纪。要从理想信念、纪律规矩、党性原则等方面，认真查找本人在修身律己方面的突出问题，切实解决目前在一些干部中不同程度存在的“不能做、不想做、不会做、不敢做”问题，把忠诚、干净、担当要求落到实处。二是要健全制度，依规办事。就公司而言，要不断建立健全各项规章制度，尤其是“三重一大”等方面的规章制度，做到严格标准，统一尺度，学习制度不偏差，贯彻制度不打折，执行制度不走样。三是要率先垂范，营造氛围。公司领导班子成员要严以律己、率先垂范，时刻不忘拿党员的标准来衡量自己的一言一行，带头模范遵守公司各项规章制度，在公司营造出风清气正、干事创业的良好氛围。

2015“农交会”在合肥滨湖国际会展中心隆重举行

9月12日-14日，由安徽省人民政府主办、农业部支持的2015中国安徽（合肥）农业产业化交易会（以下简称“农交会”）在合肥滨湖国际会展中心隆重举行。

农交会是我省现代农业建设的展示窗口，农业对外交流合作的重要载体，农业产业化要素对接的重要平台。本届农交会展馆总面积近8万平方米，全国31个省（市、区）和16个国家及港台地区3012家企业、合作社、家庭农场参展参会。其中，世界500强企业9家，中国500强企业17家，省外参展参会的国家级龙头企业201家，省级龙头企业380家，境外企业7家，台湾地区9家，香港地区3家，采购商181家。

农交会自2009年起，已成功在安徽国际会展中心举办了6届。随着展会规模的升级，今年首次移师合肥滨湖国际会展中心举行。本届农交会16个市展厅设在主展馆内，这里集中了全省各地名特优产品，新鲜瓜果蔬菜、畜禽水产、粮油食品等一应俱全。在这个主展馆内，合肥展厅面积最大，亮点最多，也是展会中备受关注的焦点。走进主展馆北3号门，迎面而来的是合肥展厅鲜活农产品展区，这是农交会唯一的一个鲜活农产品集中展示区，该展区共展示来自合肥本地以及合肥经济圈兄弟县市生产的鲜活农产品共计约300种，品种涉及粮食、瓜果、蔬菜、花卉、手工艺、畜禽以及市民创意产品等。除主展馆外，6号、8号、9号、10号馆等展馆内集中展示来自全国各地的各种特色农产品，其中，8号馆内还设置了台湾展厅及国外展厅等，聚集了一大批海外农产品及美食。

政文会展公司举全公司之力提前半个月投入农交会的筹备工作，统筹安排人力、物力，从安全保卫、导视系统、卫生保洁到客户服务，事无巨细，无一不用心而为，努力为农交会做好服务保障工作。

“第八届长三角奶业大会暨奶业展览会”在安徽国际会展中心举行

以“优质、高效、环保、健康”为主题的“第八届长三角奶业大会暨奶业展览会”于9月10日-12日在安徽国际会展中心举行。本次大会由上海奶业行业协会、安徽省奶业协会、江苏省奶业协会、浙江省奶牛业协会联合主办。展出产品包括：牧草种植、收割、储运、加工，牧场设计及建设；奶牛饲料饲养管理、繁殖育种、卫生保健，疾病预防与控制、挤奶、牛奶储运、粪污处理、环保新技术；乳制品安全与质量控制、乳制品贸易等相关产品、技术、设施设备及奶业综合服务，来自国内外102家企业及机构参展。大会还安排了10余场主题报告及2个会议论坛专场。

长三角奶业大会已成功举办7年，是全国最具有影响力的奶业行业盛会之一。政文会展公司派出精兵强将，扎实保障展会及论坛举办，各项工作均有序、高效开展。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
